

国防部举行盛大招待会庆祝建军 80 周年

胡锦涛吴邦国温家宝贾庆林曾庆红吴官正李长春罗干出席

新华社电 中华人民共和国国防部 7 月 31 日晚在北京人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军 80 周年。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等党和国家领导人出席了招待会。

招待会开始时,中共中央

政治局委员、中央军委副主席、国务委员兼国防部长曹刚川致祝酒辞。曹刚川说,80 年前,中国共产党发动和领导南昌起义,打响了武装反抗国民党反动派的第一枪,标志着人民军队的诞生。在党的领导下,我军紧紧依靠人民群众,打败了国内外

强大的敌人,为实现民族独立和人民解放、建立新中国立下了不朽功勋。新中国成立后,我军适应新形势新任务的需要,大力加强现代化建设,积极参加和支援国家经济建设,受到党和人民的高度赞誉。

曹刚川说,全军官兵要

进一步弘扬听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统,有效履行新世纪新阶段我军历史使命,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。

曹刚川强调,我们要继续以最大的诚意,尽最大的努力,促进两岸关系和平发展,争取和平统一的前景,但

绝不容忍“台独”,绝不允许任何人以任何名义任何方式把台湾从中国分割出去。

曹刚川最后说,全军官兵要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,

开拓创新,锐意进取,全面推进国防和军队建设,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

另据新华社电 庆祝中国人民解放军建军 80 周年暨全军英雄模范代表大会将于 8 月 1 日上午在北京隆重举行。

连续降雨 水量大增 黄河壶口瀑布宽了 8 倍

7 月 30 日拍摄的黄河壶口瀑布景观。近日,受黄河上游连续降雨的影响,黄河壶口瀑布水量大增,宽度比原来扩大 8 倍,达到 100 多米,场面壮观,吸引了众多游客前来观看。

新华社发



复核重大信访事件 今起可公开听证

□晚报记者 孙娟 通讯员 周宁

本报讯 今后,信访也可像法庭一样,双方互相质证了。今起开始实施的《郑州市信访事项复查复核暂行办法》规定,凡是信访人认为信访处理意见不合理的,都可以向市人民政府信访事项复查复核委员会办公室申请复查。值得注意的是,该办法还同时引入了信访听证制度,经过听证的复核意见依法向社会公示。

复查复核委员会办公室应在收到申请之日起,3 个工作日内进行审查,并向信访人送达“受理通知书”或“不予受理通知书”。30 日内作出复查或复核决定。

全省小麦粉抽查 6 企业上黑名单

□晚报记者 李亚洁

本报讯 昨日,省质监局公布了全省小麦粉的抽查结果:在抽查的 501 个企业 503 个批次样品中,产品实物质量合格率为 87%,主要问题是过氧化苯甲酰和含砂量超标等。

省质监局还公布了 6 家“质量较差”的企业:长葛市常庄面粉厂、驻马店高新区双星面粉厂、宛城区白河白雪面粉加工厂、内乡县张庄菊龙精制面粉厂、新密市利达面粉厂、新乡县古固寨雪艳面粉厂。

美国众议院通过谴责日强征“慰安妇”议案

要求日本政府道歉并承担相应的历史责任

新华社电 美国国会众议院 7 月 30 日以口头表决方式,一致通过了一项谴责日本在二战期间强征亚洲其他国家妇女充当日军“慰安妇”的议案。

一个国家在被迫去面对其历史上“最黑暗

篇章”的时候,最能检验出这个国家真正的力量

众议院外交事务委员会主席汤姆·兰托斯在表决之前发表讲话说,一个国家在被迫去面对其历史上“最黑暗篇章”的时候,最能检验出这个国家真正的力量。日本政府不愿向二战期间被强迫充当日军性奴隶即“慰安妇”的妇女进行正式道歉,与日本在当今世界上的角色形成鲜明对照,让人感到不可思议。

日本政府一些人今年在《华盛顿邮报》刊登广告诋毁“慰安妇”幸存者,愚蠢之极,令人愤怒

兰托斯表示,二战后的德国面对其在历史上犯下的罪行做出了正确选择,但日本却在历史问题上屡犯“健忘症”。日本政府一些人于今年 6 月 14 日在《华盛顿邮报》刊登广告,诋毁“慰安妇”幸存者,令人震惊。这则广告愚蠢之极,令人愤怒。有关“慰安

妇”问题的议案要求日本政府承认“慰安妇”问题,进行正式道歉,表达了“慰安妇”受害者的心声。世人在等待日本政府对其历史进行全面清算。

日本政府应以正式、明确的方式承认“慰安妇”问题,就这一问题进行道歉,并承担相应的历史责任

这项最初由加利福尼亚州民主党国会众议员迈

克·本田提出的议案说,日本政府从 20 世纪 30 年代开始直至二战期间,批准强征妇女作为日本军队的性奴隶,即“慰安妇”。日本政府的这种“慰安妇”制度极其残忍,规模巨大、史无前例,导致大量自杀和死亡现象发生。国会众议院认为,日本政府应以正式、明确的方式承认“慰安妇”问题,就这一问题进行道歉,并承担相应的历史责任。

相关深度分析见 A22 版

9600111
神秘约会
美女甜心
白裸日记
语音留言

夜幕下的相遇
你我不只是约会

郑州国华高考补习学校

贺:杨保珠同学被北京大学录取! 面向全省招生 5000名

2007 年高考喜报,最高分 679 分,670 分以上 2 人,660 分以上 8 人,650 分以上 19 人,640 分以上 84 人,630 分以上 125 人,620 分以上 206 人,610 分以上 590 人。1496 人达到重点分数线,有 40% 的学生提高幅度在 120 分以上。(截至 7 月 8 号)

通知:6 月 16 日—8 月 1 日在国华学校每天上午 10:45 分举行大型专题讲座《复读的精彩》,内容涉及复读多方焦点,由国华学校行政校长张雍坤博士主讲,欢迎家长学生踊跃参加。

学校地址:郑州市优胜北路 3 号(健康路与优胜北路交叉口向西 100 米,乘 205 路、6 路、28 路可到)

报名热线:0371-63661111(多线) 国华教育网: <http://www.ghxx.com>

聘班主任数名

2007 第三届郑州葡萄文化节

8月3日至30日

活动期间,还将举办“三七每日新闻杯”摄影大赛。详情请登录:三七区政府网站 <http://www.erqi.gov.cn/gov/index.asp> 公告栏

万亩葡萄基地欢迎您

主办:郑州市旅游局 二七区人民政府
承办:二七区文化旅游局 侯寨乡人民政府

南三环
嵩山南路
绕城公路
侯寨乡万亩葡萄基地
红花寺葡萄节主会场
荆寨葡萄基地
乘坐 318 路公交车可直达